



▲傑志與南華球員在賽前默哀，悼念日前離世的香港球壇名宿林尚義。（本報攝）

仗表現稱職，成功阻止南華昨「野人」迪天奴的空襲。（本報攝）



1

0:1惜負傑志 聯賽不敗身被破 南華3連冠未得住



【本報訊】今季目標直指本地甲組足球聯賽3連冠的南華，昨午在和波即捧杯之下、以不敗身在聯賽奪冠的美夢被傑志前鋒卡西拿斯在上半場一頭頂破而負0:1，領先優勢減至5分，要提早稱王最快需等到下月1日對晨曦之戰。南華足主羅傑承賽後表示，餘下2仗對手晨曦及大埔均具實力，球隊奪冠機會

只是「五五波」。

羅傑承信心動搖

南華昨午只需1分便足以提早奪冠，但該隊仍主動進攻，豈料到上半場28分鐘因陣中港腳李志豪與利偉倫「走漏」卡西拿斯而告輸波。下半場，南華換入迪天奴加強攻擊，無奈多次攻門都未有收穫，到16分鐘，傑志的高柏拿與白鶴爭頂時左手撞到皮球，球證黃志騰示意繼續比賽。20分鐘，南華的卡卡在禁區頂推射中楣。3分鐘後，卡卡再次叩關，傑志門

將盧斯奧擋出不遠，戴亞斯回防解圍。完場前5分鐘，李志豪接應角球頭槌攻門被盧斯奧擋出。補時階段，卡卡在角球

攻勢中與傑志中堅劉全昆互有動作，黃志

騰出示黃牌警告2人

（本報攝），卡卡則因此「2黃

張鈺抽好籤有力闖8強

世乒賽

【本報訊】2009世界乒乓球錦標賽（單項賽）昨午於日本橫濱

進行抽籤，港隊於男、女單均遇上攔路虎，爭奪獎牌並不容易。

由於德國名將波爾退賽，令中國與香港的男單選手少一勁敵。港隊的李靜、高禮澤、張鈺、唐鵬及江天一於首輪均遇上資格賽晉級球手，但李靜與唐鵬若能晉級，將於32強交鋒，其後更可能遇上中國好手王勵勤。江天一如果想打入8強，便須闖過1號種子、中國的王皓這一關，獲勝者或與韓國好手柳承敏等人爭入4強，高禮澤亦有機會在16

強面對中國的馬龍。張鈺的籤運較佳，同區中未有特別強手，最快要到8強才碰到中國的馬龍或韓國球手吳尚垠。

至於女單，帖雅娜與于國詩編於同一分區，極

可能於第2輪相遇。雖然她們的同區對手不強，打入8強機會甚濃，但之後可能遇上中國「1姐」張怡寧，打入4強並不樂觀。同樣有機會於第2輪碰頭的還有張瑞及林菱，但她們還必須與姜華珺、中國球手郭躍爭奪一席8強。另一港將柳絮飛打進8

強的最大對手是新加坡的馮天薇。

男雙方面，唐鵬／江天一最快會於8強遇到中國組合馬龍／許昕，李靜／張鈺若能力克包括中國



張繼科／郝帥的一衆對手，將可能於4強面對中國的陳玘／王皓。姜華珺／帖雅娜挺進女雙4強的最大對手為新加坡的馮天薇／王越古，柳絮飛／于國詩與林菱／張瑞則可能會師8強。

賽事明日展開

列為混雙1號種子的高禮澤／帖雅娜，其所處上半區的主要對手為中國的邱怡可／李曉丹、郝帥／常晨晨、新加坡的高寧／馮天薇及隊友唐鵬／姜華珺，打入決賽機會頗高。梁柱恩／林菱、張鈺／柳絮飛及江天一／張瑞將於下半區力爭另一決賽席位。世乒賽將於明日在橫濱揭開戰幔。

馬琳誓圓「大滿貫」夢

——世乒賽前瞻之男單篇

本報特約記者 史玄之

橫濱世乒賽的男單賽場注定將上演龍爭虎鬥。各路高手帶着不同的使命和目標來到橫濱，有人想得「大滿貫」，有人想證明自己，有人想創造歷史，但一切使命都交織在無機膠水試行後的微妙變化中，讓任何人都不敢輕言冠軍歸屬。

在摘得北京奧運會男單冠軍後，馬琳（圖）離自己的「大滿貫」夢想只有1步之遙。倘若此次馬琳在橫濱摘冠，他將成為繼瓦爾德內爾、劉國梁和孔令輝後第4位獲得「大滿貫」的男子選手。馬琳在開賽前曾放出豪言：「目標只有1個，那就是冠軍。」

獲業內人士看好機會

然而，馬琳的奪冠道路並非平坦。馬琳似乎成了無機膠水實施後的「最大受害者」，因為在實施無機膠水後，馬琳還沒有1次獲得男子單打冠軍，足以證明無機膠水對他的影響之大。球的旋轉和速度下降，使馬琳的看家法寶「前三板」技術受到了

很大的制約，以前往往依靠發球、發球搶攻就能得分的球，如今必須通過多回合的相持才能得手，正反手中達怡的相持能力恰恰是馬琳的弱項。雖然困難重重，但包括世界冠軍劉偉在內的很多乒乓球業內人士依然看好馬琳奪冠。規則的改變，客觀上對馬琳不利，但有「拚命三郎」之稱的馬琳，在場上往往能憑藉自己頑強的意志和對勝利強烈的渴望打敗對手。

王勵勤是7名中國參賽男單選手中唯一獲得過世乒賽冠軍的，如果此次在橫濱奪冠，王勵勤不僅實現了世乒賽的3連冠獲得複製金杯，還將超越老前輩莊則棟，成為第1個4奪世乒賽男單冠軍的中國運動員。然而，王勵勤此次能搭上橫濱的尾班車卻飽受質疑。整整2年來，王勵勤沒有獲得過1項國內外比賽的男單冠軍，上一次奪冠還是2年前的薩格勒布世乒賽。在3月份結束的中國乒乓球隊「直通橫濱」隊內選拔賽上，王勵勤名落孫山，最終是靠教練員手上的機動名額得以入選，這實在與世乒賽「3冠王」的美名不太相稱。此次比賽，王勵勤唯一要做的就是證明自己的實力，證明教練的選擇正確，同時開創超越前輩的輝煌歷史。

王皓已經在世界排名第1的位置上坐了1年半之久，業內人士都公認王皓的技術實力無愧世界第1，其以直拍橫打為基礎的全攻型打法被認為開創了乒乓直板技術的新紀元。然而，令人稍感可惜的是，在多次大賽中，往往以1號種子身份參賽的王皓卻屢屢與冠軍失之交臂。劉國梁在出征橫濱前曾表示，王皓要想成為真正的世界第1，就應該在世乒賽、奧運會這樣的賽場上證明自己。對於王皓而言，橫濱或許是他真正接過中國男乒領軍「大旗」的最佳機會。放下包袱，較快進入比賽狀態是王皓能否奪冠的關鍵。

【福建二十六日電】

跳水 墨西哥站

中國夢之隊 7金謝幕

【本報訊】據新華社墨西哥城二十五日消息：在墨西哥當地時間25日晚結束的世界跳水系列賽中，中國跳水夢之隊以7金1銀的完美表現完成了系列賽的收官之作。

在墨西哥站第2天的比賽中，火亮力壓古巴選手蓋拉和墨西哥本土名將帕切科，以535.75的總分問鼎男子10米台的冠軍。

在賽後接受採訪時火亮表示，儘管今天奪冠很高興，但比賽中還是有一些美中不足。他說系列賽結束後他不會放鬆訓練，繼續努力為羅馬世錦賽做準備。

今天下午第1個項目女子3米板的比賽中，雖然準決賽何姿僅列小組第2，但在決賽中她頂住了勁敵、俄羅斯姑娘帕卡琳娜帶來的壓力，發揮穩定，最後以總成績357.90分奪金。帕卡琳娜獲得亞軍，美國名將布萊恩特位列第3。

女子雙人10米台，王鑫帶傷與康麗上陣。儘管在個別幾跳中王鑫的傷讓她未能完美地壓住水花，但整體動作與康麗仍然配合默契，最後2位中國姑娘以總成績330.18分為中國隊再添1金。

秦凱棄權雙人3米板

男子雙人3米板的決賽時，中國選手秦凱因身體原因棄權，成為唯一沒有中國選手的比賽項目。在這場角逐中各國選手先後出現失誤，最終英國組合奪冠。

自此世界跳水系列賽4站比賽全部結束，中國隊在墨西哥站共獲得7金1銀。



技術指導

短跑好手黎振浩（起跑者）等多名香港田徑教練及運動員，昨日於將軍澳運動場出席第2屆全港運動會田徑精英運動員示範及交流活動，為各區運動員代表進行技術指導。將軍澳運動場是年底香港東亞運的主場館，黎振浩表示其設備一流，特別是設有香港首個具規模的田徑熱身副場，值得一讚。

（本報攝）

瑞恩戴半準決賽遇艾倫

桌球 世錦賽

【本報訊】於英國舉行的世界桌球錦標賽再產生1名8強選手。威爾斯好手瑞恩戴以局數13:5輕鬆擊退英格蘭老將邦特，將與爆冷淘汰英格蘭名將奧蘇利雲的北愛爾蘭球手艾倫爭逐4強席位。

至於奪標熱門之一、蘇格蘭好手希堅斯於

16強面對英格蘭的高比，首兩局希堅斯分別打出1桿107分及1桿97分，取得局數2:0的優勢。

不過，希堅斯在第3局出現失誤，被高比乘機以1桿72分追回1局，最終雙方於首節打成4:4平手。

另一場16強賽事，澳洲球手羅拔遜暫以局數5:3領先上屆亞軍、英格蘭的卡達。

均安中銀惡鬥爭3捷

【本報訊】由香港籃球總會主辦，康樂及文化事務署資助之2009年度香港籃球聯賽女子甲組賽事，今日假荔枝角體育館展開第3輪賽事，頭場晚上7時10分展開，由均安對中銀香港，尾場悠悠出戰福建，8時30分上場；賽事不收門票，歡迎球迷入場觀看。

均安球員包括陳燕玲、鄧芝萍、溫慧明、葉宛宜、姜芷盈、楊化生、鍾碧瑜、陳靜儀、吳嘉芬、范啓容、郭振沂及杜文懿，在聯賽越戰越勇；中銀香港球員包括呂芷菱、黃慧芝、張鎧寧、林秋萍、楊佩儀、陳穎君、張婉珊、唐雅婷、唐靜婷、黃麗芳及朱巧兒，今仗兩隊均是2戰2勝，實力可說不相伯仲，惡戰難免。

悠悠球員包括郭海銘、郭嘉瑤、余靖汶、陳敏兒、蘇楚堯、區麗青、羅麗兒、吳婉琪、葉佩華、黃海珊及潘曉彤，她們仍待打開勝利之門；福建陣容包括卓婷、容穎沂、黃寶儀、林珮汶、倪碧賢、陳春麗、曹潔潔、廖伊敏、郭芷菁、林蕊、官健好及錢婉芬，為聯賽熱門奪標隊伍，相信今仗不會大意，力爭再下一城。

巴頓再贏分站冠軍

■綜合外電巴林二十六日消息：F1巴林站於周日舉行，布朗GP的英國車手巴頓再度成爲分站冠軍，以1小時31分48秒182完成57圈比賽，上海站冠軍紅牛的維特爾奪亞軍。巴頓暫以31分領先車手榜。

中國聯會杯暫追平

■綜合外電德國，法蘭克福二十六日消息：聯合會杯網球賽世界1組護級附加賽，首日總比分落後德國0:2的中國隊，周日憑鄭潔和彭帥連贏2場單打，將比分扳成2:2，雙方會在最後一場雙打比賽決定生死。

簡訊